
Результати моніторингу анкет академічної спільноти 
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Навчальний відділ  

Науково-методичний відділ 

Вкажіть назву структурного підрозділу, в якому Ви працюєте 

83% 

17% 

Чи є Ви випускником Хортицької національної 

академії?  

Ні 

Так 



Які з наведених нижче чинників мають, на Вашу думку, найбільший вплив на ефективність професійної діяльності 

викладача закладу освіти? Дайте оцінку за п’ятибальною шкалою від 1 (низький рівень) до 5 (високий рівень) 
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Дайте оцінку роботі Вашої кафедри за п'ятибальною шкалою від 1 (низький) до 5 (високий рівень) 
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Публічність. Доступність. 

Інформативність блогу кафедри 

17% 

83% 

Звіт з практики, курсові роботи, кваліфікаційні 

роботи захищаються студентом публічно. Чи готові 

Ви брати участь у роботі комісії (за згодою)?  

Ні 

Так 



 

Які механізми взаємодії із Хортицькою національною академією Ви вважаєте найбільш результативними? Оцініть за 

п’ятибальною шкалою від 1 (низький) до 5 (високий рівень) 
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